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Ruszyła rekrutacja do płatnego programu stażowego Novartis Technical Operations. Firma poszukuje studentów różnych kierunków do fabryk w Warszawie i Strykowie koło Łodzi. Czas trwania stażu i wymiar godzin można ustalić indywidualnie.
Novartis Technical Operations to produkcyjna dywizja Grupy Novartis – światowego lidera w dziedzinie ochrony zdrowia. Firma koncentruje swoją działalność na odkrywaniu nowych sposobów polepszania i wydłużania życia pacjentów. Zatrudnia ponad 120 tysięcy pracowników w ponad 140 krajach.
Kandydaci, którzy chcą mieć wpływ na życie oraz zdrowie miliardów ludzi na świecie, mogą dołączyć do zespołów w Warszawie i w Strykowie. Rekrutacja jest prowadzona do różnych działów, a firma jest otwarta na studentów (IV i V roku) oraz absolwentów wszystkich kierunków – poszukuje osób z potencjałem i chęcią rozwoju. Kandydaci muszą też swobodnie komunikować się w języku angielskim, w przypadku niektórych działów dodatkowym atutem będą zdolności analityczne i umiejętność obsługi programu Excel. „Każdy student może liczyć na wsparcie zespołu i opiekę indywidualnego mentora. Zależy nam na kształceniu stażystów, ponieważ myślimy o nich, jak o przyszłych specjalistach. W 2018 roku ponad 90% absolwentów naszego programu stażowego zostało z nami na stałe.” – mówi Rafał Maludziński, dyrektor działu People and Organization w Novartis Technical Operations.
W zależności od obszaru i dostępności kandydata, staż może trwać od 3 do 6 miesięcy, a wymiar czasu można ustalić na od 20 do 40 godzin tygodniowo. Działy, do których można aplikować to:
Logistyka – Warszawa, Stryków
Technologia – Warszawa, Stryków
Kontrola i Zapewnienie Jakości – Warszawa, Stryków
Utrzymanie Ruchu – Warszawa
Zarządzanie danymi – Stryków
BHP – Stryków
HR i Administracja – Stryków
Projektowanie graficzne – Stryków

Aplikacje można wysyłać przez system:
Stryków: https://www.pracuj.pl/praca/program-stazowy-strykow,oferta,7454281
Warszawa: https://www.pracuj.pl/praca/program-stazowy-warszawa,oferta,7454332


